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FSCLUB  TIP & TRICK

►
TIP & TRICK :       [Foefjes en wetenswaardigheden, eventueel uitgelegd met voorbeelden.]
T&T 0004  #  Een vluchtplan maken met FSNavigator  [Laurens Beerendonk]

De meeste van onze leden hebben op hun computer FsNavigator geïnstalleerd.
Wist u dat FsNavigator een prima programma is om zelf ook eens een vluchtplan voor te bereiden? Met FsNavigator is dat heel gemakkelijk en automatisch. Hoe werkt dat?
 

Als voorbeeld neem ik een vluchtplan vanaf vliegveld Eelde naar het vliegveld Beek.
 

Na het opstarten van uw Flight Simulator kunt u via de menu-keuze  Flights ( FsNavigator ( Visible  of met de standaard-sneltoets F9 FsNavigator opstarten. Na korte tijd verschijnt een kaart met de wereldbol, waarop u de positie van uw vliegtuig kunt zien.

Aan de rechterzijde van de kaart staat een aantal verticale symbolen kolom. Door op de  +  te drukken kunt u de kaart inzoomen

Links naast de wereldbol ziet u drie knoppen: FMS, Map en Plan. U drukt op Plan. Rechts verschijnen nu de namen van de werelddelen. Muis-dubbelklik op Europa-334 en de landen van Europa verschijnen. Dubbelklik nu op The Netherlands. Direct verschijnen nu een aantal vliegvelden. Dubbelklik op EHGG-Groningen-Eelde. Klik nu met de rechter-klik op Runways with SID nummer 23. Er verschijnt nu een mededeling: To Flightplan. Linker-klik hierop. Links staat baan 23 al in het vluchtplan!

 

Ga nu naar EHBK-Maastricht-Aachen, dubbel-klik, ga naar Runway met STAR en rechter-klik op baan 22.  Druk op To Flightplan. Die staat ook al in het vluchtplan.
 

Nu laten we de computer het zware werk doen!!!!! Links boven ziet u een vierkantje met een groen kruis er in. Druk hierop. De computer vraagt of u de hoge airways wil vliegen, de lage of van Navaid naar Navaid. Kies Low Altitude Airways. Ok, en de computer gaat aan het werk en na enkele seconden staat het vliegplan kant-en-klaar voor u!!!! Druk op Map en u ziet het vliegplan keurig op kaart!!!!
 

Als het vluchtplan u bevalt, bewaar het dan met Save en type zelf een goede naam in, bijvoorbeeld EHGG-EHBK. Naderhand kunt u altijd het plan terugvinden!!!
 

Nog een tip: Midden boven ziet u Plan, Edit, Options en Help. Druk op Plan, Export, FS2004 en het vliegplan zit ook al in Flight Simulator. Daar kunt u het oproepen onder Flghtplanner en Load, zoek op EHGG-EHBK en Flight Simulator zet uw vliegtuig automatisch op de goede plek op Eelde neer.
 

Is zo een computerprogramma niet iets wonderlijks? Zelfs bij de KLM Flight Academy te Eelde stonden de leerkrachten verbaasd!
File : SIM_TIPTRICK_0004                                                              Pagina 1 van 2

